
 

Distribuția nivelului educațional al participanților la sesiunea online reflectă o structură diversificată, 

cu reprezentare în toate nivelurile de studii. Din totalul de 28 de participanți, cel mai mare segment 

este reprezentat de persoanele fără studii, însumând 8 participanți (28.57%). Învățământul 

preuniversitar este reprezentat proporțional, cu câte 3 participanți (10.71%) pentru nivelurile 1-4 

clase și 5-8 clase, în timp ce nivelul liceal (8-12/13 clase) și studiile postliceale sunt reprezentate 

fiecare de câte 4 participanți (14.29%). 

În ceea ce privește educația universitară, se observă o distribuție uniformă între cele trei niveluri: 

studii universitare de licență, master și doctorat, fiecare categorie având câte 2 participanți (7.14%). 

Această distribuție echilibrată la nivelul studiilor superioare, reprezentând cumulat 21.42% din total, 

indică un interes constant pentru program în rândul persoanelor cu educație academică avansată. 

Această structură educațională variată, cu o pondere semnificativă a persoanelor fără studii și o 

reprezentare consistentă a tuturor nivelurilor educaționale, sugerează că programul a reușit să atragă 

un public divers, demonstrând capacitatea sa de a răspunde nevoilor de informare ale unor 

participanți cu backgrounduri educaționale foarte diferite. Distribuția echilibrată între diferitele 

niveluri de educație indică, de asemenea, caracterul inclusiv al programului și accesibilitatea sa 

pentru toate categoriile de potențiali beneficiari. 



 

Analiza situației profesionale a participanților la sesiunea online relevă o distribuție diversificată a 

statutului ocupațional. Din totalul de 28 de participanți, cea mai mare pondere este reprezentată de 

persoanele inactive (care nu lucrează și nu caută loc de muncă), însumând 7 participanți (25%). 

Șomerii neînregistrați reprezintă al doilea cel mai mare grup, cu 6 participanți (21.43%), urmați de 

tinerii NEET cu 4 participanți (14.29%). 

În ceea ce privește persoanele active profesional, se observă următoarea distribuție: angajații cu 

jumătate de normă și antreprenorii sunt reprezentați în proporții egale, fiecare categorie având câte 

3 participanți (10.71%). Angajații cu normă întreagă și șomerii înregistrați în evidențele AJOFM au 

fiecare câte 2 participanți (7.14%). Categoria lucrătorilor pe cont propriu/liber profesioniști este 

reprezentată de 1 participant (3.57%). Se remarcă absența studenților din rândul participanților (0%). 

Această structură ocupațională indică o predominanță a persoanelor aflate în afara pieței muncii 

active (inactive, șomeri neînregistrați și tineri NEET), care cumulează aproximativ 60% din totalul 

participanților. Distribuția sugerează că programul a atras în special persoane care ar putea beneficia 

de oportunități de integrare sau reintegrare pe piața muncii, demonstrând relevanța sa pentru 

grupurile vulnerabile din punct de vedere profesional. 



 

Evaluarea utilității informațiilor primite în cadrul sesiunii online prezintă o distribuție variată a 

percepțiilor participanților. Din totalul de 28 de participanți, se observă două grupuri majoritare 

egale: 9 participanți (32.14%) au evaluat informațiile ca fiind "destul de relevante" și tot 9 

participanți (32.14%) le-au considerat "așa și așa", indicând un nivel moderat de satisfacție. 

La extremele spectrului de evaluare, doar 2 participanți (7.14%) au considerat informațiile "foarte 

relevante", în timp ce câte 4 participanți (14.29% pentru fiecare categorie) au evaluat conținutul ca 

fiind "puțin relevant" sau "deloc relevant". 

Această distribuție a răspunsurilor sugerează o primire mixtă a conținutului informațional, cu 

aproximativ 39% dintre participanți (însumând răspunsurile "foarte relevante" și "destul de 

relevante") exprimând un nivel ridicat de satisfacție, în timp ce 28.58% au indicat o relevanță scăzută 

sau inexistentă. Procentul semnificativ al răspunsurilor neutre ("așa și așa") sugerează că există un 

potențial considerabil de îmbunătățire a relevanței conținutului pentru a răspunde mai bine nevoilor 

și așteptărilor participanților. 



 

Evaluarea nivelului de dificultate al prezentării indică o distribuție variată a percepțiilor 

participanților. Din totalul de 28 de participanți, majoritatea semnificativă de 16 persoane (57.14%) a 

considerat nivelul prezentării ca fiind potrivit. Un segment substanțial de 10 participanți (35.71%) a 

evaluat prezentarea ca fiind prea complexă, în timp ce doar 2 participanți (7.14%) au considerat-o 

prea simplă. 

Această distribuție a răspunsurilor sugerează că, deși pentru mai mult de jumătate dintre participanți 

nivelul de complexitate a fost adecvat, există un segment considerabil care a întâmpinat dificultăți în 

urmărirea și înțelegerea conținutului. Procentul relativ ridicat al celor care au găsit prezentarea prea 

complexă (35.71%) indică necesitatea unei potențiale ajustări a modului de prezentare sau a 

includerii unor explicații suplimentare pentru conceptele mai dificile. Numărul redus al participanților 

care au considerat prezentarea prea simplă sugerează că nivelul general al conținutului a fost peste 

nivelul de bază, menținând un grad de provocare intelectuală pentru majoritatea audienței. 



 

Evaluarea calității materialelor vizuale utilizate în cadrul sesiunii online prezintă o distribuție variată a 

nivelurilor de satisfacție. Din totalul de 28 de participanți, cel mai mare segment este reprezentat de 

cei care au evaluat materialele ca fiind excelente, respectiv 13 persoane (46.43%). Un grup de 10 

participanți (35.71%) a apreciat materialele ca fiind relativ satisfăcătoare, în timp ce 5 participanți 

(17.86%) și-au exprimat nemulțumirea față de calitatea materialelor vizuale. 

Această distribuție a răspunsurilor indică un nivel general ridicat de satisfacție, cu peste 82% dintre 

participanți (cumulând răspunsurile "excelentă" și "relativ satisfăcătoare") exprimând o apreciere 

pozitivă față de calitatea materialelor vizuale. Cu toate acestea, prezența unui segment de aproape 

18% de participanți nemulțumiți sugerează că există încă loc de îmbunătățire în ceea ce privește 

calitatea și prezentarea materialelor vizuale. Aceste date pot servi ca bază pentru optimizarea 

viitoarelor prezentări, cu accent pe adresarea aspectelor care au generat insatisfacție în rândul unei 

părți din participanți. 



 

Evaluarea duratei webinarului reflectă o distribuție clară a opiniilor participanților. Din totalul de 28 

de participanți, majoritatea covârșitoare de 20 de persoane (71.43%) a considerat că durata a fost 

potrivită pentru conținutul prezentat. Restul participanților s-au împărțit în mod egal între cele două 

extreme: 4 participanți (14.29%) au evaluat durata ca fiind prea scurtă, iar alți 4 participanți (14.29%) 

au considerat-o prea lungă. 

Această distribuție a răspunsurilor indică faptul că, pentru cea mai mare parte a participanților, 

timpul alocat sesiunii a fost bine calibrat în raport cu volumul și complexitatea informațiilor 

prezentate. Procentele egale ale celor care au considerat durata fie prea scurtă, fie prea lungă, 

sugerează că există preferințe individuale diverse în ceea ce privește ritmul și profunzimea 

prezentării. Cu toate acestea, faptul că peste 71% dintre participanți au fost mulțumiți de durată 

confirmă că decizia privind timpul alocat a fost una adecvată pentru majoritatea audienței. 

 



 

Evaluarea interacțiunii cu moderatorul seminarului prezintă o distribuție predominant pozitivă a 

nivelurilor de satisfacție. Din totalul de 28 de participanți, majoritatea semnificativă de 19 persoane 

(67.86%) a evaluat interacțiunea ca fiind excelentă. Un grup de 4 participanți (14.29%) a considerat 

interacțiunea relativ satisfăcătoare, în timp ce 5 participanți (17.86%) și-au exprimat nemulțumirea 

față de calitatea interacțiunii. 

Această distribuție a răspunsurilor indică un nivel general ridicat de satisfacție, cu peste 82% dintre 

participanți (cumulând răspunsurile "excelentă" și "relativ satisfăcătoare") exprimând o apreciere 

pozitivă față de modul în care moderatorul a facilitat sesiunea. Cu toate acestea, prezența unui 

segment de aproape 18% de participanți nemulțumiți sugerează că există aspecte ale moderării care 

ar putea fi îmbunătățite pentru a asigura o experiență mai bună pentru toți participanții. Aceste date 

pot servi ca bază pentru optimizarea viitoarelor sesiuni, cu accent pe identificarea și adresarea 

factorilor care au generat insatisfacție în rândul unei părți din participanți. 



 

Analiza dificultăților tehnice întâmpinate în timpul webinarului prezintă o distribuție clară a 

experiențelor participanților. Din totalul de 28 de participanți, majoritatea semnificativă de 18 

persoane (64.29%) nu s-au confruntat cu probleme tehnice în timpul sesiunii online. Pe de altă parte, 

10 participanți (35.71%) au raportat că au întâmpinat dificultăți tehnice. 

Această distribuție a răspunsurilor indică faptul că, deși pentru majoritatea participanților experiența 

tehnică a fost una fără probleme, există totuși un segment substanțial care s-a confruntat cu 

provocări tehnice. Procentul relativ ridicat al celor care au întâmpinat dificultăți (peste o treime din 

participanți) sugerează necesitatea unor îmbunătățiri în infrastructura tehnică și potențial 

implementarea unui suport tehnic mai robust pentru viitoarele sesiuni. Aceste date pot servi ca bază 

pentru dezvoltarea unor strategii mai eficiente de prevenire și rezolvare a problemelor tehnice, 

pentru a asigura o experiență mai bună tuturor participanților. 



 

Evaluarea disponibilității participanților de a aplica pentru proiect prezintă o distribuție variată a 

intențiilor. Din totalul de 28 de participanți, cel mai mare segment este reprezentat de cei care 

consideră deloc probabil să aplice, respectiv 9 persoane (32.14%). Un grup de 7 participanți (25%) 

evaluează participarea ca fiind probabilă, în timp ce 6 persoane (21.43%) sunt încă nedecise. În ceea 

ce privește extremele, 5 participanți (17.86%) consideră participarea improbabilă, iar doar 1 

participant (3.57%) o consideră foarte probabilă. 

Această distribuție a răspunsurilor indică un nivel moderat spre scăzut de intenție de participare, cu 

aproximativ 50% dintre respondenți exprimând fie improbabilitatea aplicării, fie indecizie. Procentul 

cumulat de aproximativ 28.57% al celor care consideră probabilă sau foarte probabilă participarea lor 

(8 persoane) sugerează necesitatea unor strategii suplimentare de motivare și clarificare a 

beneficiilor proiectului. Prezența unui segment semnificativ de participanți indeciși (21.43%) indică 

potențialul de creștere a ratei de participare prin furnizarea de informații suplimentare și abordarea 

potențialelor bariere sau îngrijorări exprimate de participanți. 



 

Evaluarea interesului pentru participarea la viitoare webinare de informare prezintă o distribuție 

echilibrată între opțiuni. Din totalul de 28 de participanți, câte 10 persoane (35.71% pentru fiecare 

categorie) au indicat fie că nu intenționează să participe, fie că ar putea participa la evenimente 

viitoare. Un grup de 8 participanți (28.57%) și-au exprimat intenția clară de a participa la alte 

webinare. 

Această distribuție a răspunsurilor indică un nivel moderat de interes pentru viitoare sesiuni de 

informare, cu aproximativ 64% dintre participanți fiind fie siguri, fie deschiși la posibilitatea de a 

participa la alte webinare. Procentul semnificativ al răspunsurilor pozitive și potențial pozitive 

sugerează că formatul și conținutul webinarului actual au fost suficient de valoroase pentru a genera 

interes pentru evenimente similare viitoare. Totuși, prezența unui segment important (35.71%) care 

nu dorește să participe la alte webinare indică necesitatea unor potențiale ajustări în format sau 

conținut pentru a crește atractivitatea viitoarelor sesiuni. 



 

Evaluarea disponibilității participanților de a recomanda webinarul cunoștințelor lor prezintă o 

distribuție relativ echilibrată a răspunsurilor. Din totalul de 28 de participanți, 15 persoane (53.57%) 

au indicat că nu ar recomanda acest webinar altora, în timp ce 13 participanți (46.43%) s-au arătat 

dispuși să facă astfel de recomandări. 

Această distribuție aproape egală a răspunsurilor indică o divizare în percepția valorii și utilității 

webinarului în rândul participanților. Deși diferența este relativ mică, faptul că majoritatea 

participanților nu ar recomanda webinarul sugerează că există aspecte ale sesiunii care ar putea fi 

îmbunătățite pentru a crește gradul de satisfacție și implicit disponibilitatea de recomandare. 

Procentul semnificativ al celor care ar face recomandări (aproape jumătate din participanți) indică 

totuși că webinarul a oferit valoare și beneficii pentru o parte substanțială a audienței. 



 

Evaluarea procesului de înscriere la sesiunea online prezintă o distribuție variată a percepțiilor 

participanților. Din totalul de 28 de participanți, majoritatea de 13 persoane (46.43%) a considerat 

procesul simplu, iar 8 participanți (28.57%) l-au evaluat ca fiind foarte simplu. În total, 75% dintre 

participanți au găsit procesul de înscriere accesibil. 

Pe de altă parte, 5 participanți (17.86%) au considerat procesul complicat, iar 2 participanți (7.14%) l-

au evaluat ca fiind foarte complicat, reprezentând împreună 25% din total care au întâmpinat 

dificultăți în procesul de înscriere. 

Această distribuție a răspunsurilor sugerează că, deși pentru trei sferturi dintre participanți procesul 

de înscriere a fost accesibil, există totuși un segment semnificativ care a întâmpinat provocări. Acest 

lucru indică potențialul de optimizare a procesului de înscriere pentru a-l face mai accesibil pentru 

toți participanții, eventual prin oferirea unui suport mai consistent pentru cei care întâmpină 

dificultăți în procesul de înregistrare sau prin simplificarea unor pași care pot fi percepuți ca fiind 

complicați. 



 

Evaluarea informațiilor primite înaintea sesiunii de informare prezintă o distribuție clară a nivelului 

de satisfacție al participanților. Din totalul de 28 de participanți, majoritatea semnificativă de 17 

persoane (60.71%) au considerat informațiile primite ca fiind suficiente. Un grup de 7 participanți 

(25%) a evaluat că informațiile furnizate au fost mai mult decât necesare, în timp ce 4 persoane 

(14.29%) au apreciat că informațiile au fost insuficiente. 

Această distribuție a răspunsurilor indică un nivel ridicat de eficiență în comunicarea pre-eveniment, 

cu 85.71% dintre participanți (cumulând răspunsurile "suficiente" și "mai mult decât necesare") 

considerând că au primit un volum adecvat sau abundent de informații. Procentul relativ scăzut al 

celor care au găsit informațiile insuficiente sugerează că strategia de comunicare preliminară a fost 

bine structurată și a reușit să acopere nevoile informaționale ale majorității participanților. Aceste 

date pot servi ca indicator al unei practici eficiente în managementul comunicării pre-eveniment, 

deși există încă un mic spațiu de îmbunătățire pentru a asigura că toți participanții primesc 

informațiile necesare. 



 

Evaluarea convenabilității orei alese pentru sesiunea online prezintă o distribuție clară a opiniilor 

participanților. Din totalul de 28 de participanți, majoritatea semnificativă de 17 persoane (60.71%) a 

considerat că ora aleasă a fost convenabilă. Un grup de 6 participanți (21.43%) a indicat că ora nu a 

fost convenabilă, în timp ce 5 persoane (17.86%) s-au declarat indiferente față de momentul ales 

pentru desfășurarea sesiunii. 

Această distribuție a răspunsurilor indică faptul că pentru majoritatea participanților programarea 

temporală a fost potrivită. Procentul cumulat al celor care au fost fie mulțumiți, fie indiferenți față de 

ora aleasă (78.57%) sugerează o selecție adecvată a momentului pentru desfășurarea sesiunii. Totuși, 

prezența unui segment de peste 21% care a considerat ora nepotrivită indică necesitatea unei 

potențiale reevaluări a programării pentru viitoarele sesiuni, eventual luând în considerare oferirea 

mai multor opțiuni de timp pentru a acomoda preferințele și disponibilitatea tuturor participanților 

interesați. 



 

Evaluarea interesului participanților pentru materiale suplimentare pe temele abordate prezintă o 

distribuție relativ echilibrată între cele două opțiuni. Din totalul de 28 de participanți, 15 persoane 

(53.57%) au indicat că nu doresc materiale suplimentare, în timp ce 13 participanți (46.43%) și-au 

exprimat interesul pentru resurse adiționale pe temele discutate. 

Această distribuție aproape egală a răspunsurilor sugerează o divizare în ceea ce privește necesitatea 

aprofundării subiectelor prezentate. Deși majoritatea simplă nu dorește materiale suplimentare, 

procentul semnificativ al celor interesați (aproape jumătate din participanți) indică existența unei 

nevoi reale de informații adiționale pentru o parte substanțială a grupului. Acest lucru ar putea 

sugera utilitatea dezvoltării unor materiale opționale de aprofundare, care să fie puse la dispoziția 

participanților interesați, fără a fi obligatorii pentru întregul grup. 



 

Evaluarea interesului pentru sesiuni de mentorat individual în urma prezentării proiectului prezintă o 

distribuție clară a preferințelor participanților. Din totalul de 28 de participanți, majoritatea de 17 

persoane (60.71%) nu sunt interesate de sesiuni de mentorat individual, în timp ce 11 participanți 

(39.29%) și-au exprimat interesul pentru această oportunitate de dezvoltare personalizată. 

Această distribuție a răspunsurilor indică un nivel moderat de interes pentru componenta de 

mentorat individual, cu peste 60% dintre participanți preferând să nu se implice în această etapă. 

Totuși, prezența unui segment semnificativ de aproape 40% interesați de mentorat individual 

sugerează că există o cerere substanțială pentru îndrumare personalizată. Aceste date pot servi drept 

bază pentru dimensionarea și structurarea componentei de mentorat în cadrul proiectului, indicând 

necesitatea menținerii acestei opțiuni pentru segmentul interesat de dezvoltare individuală mai 

aprofundată. 


